



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8387 | 4 PAGINI — 30 BANI | Luni 18 octombrie 1976

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a inaugurat cea de-a IV-a ediție a Tîrgului Internațional București

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a inaugurat, sîmbătă, 16 octombrie, cea de-a IV-a ediție a Tîrgului Internațional București.

La deschiderea festivă a acestei prestigioase manifestări economice internaționale au luat parte tovarășul Manea Mănescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășii Ștefan Voitec, Emil Bobu, Cornel Burlică, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Ion Ioniță, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pășan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Andrei, Iosif Banc, Ion Coman, Teodor Coman, Ion Dincă, Ion Ursu, Constantin Dăscălescu, Aurel Duma, Angelo Miculescu, viceprim-ministru al guvernului, George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, alți membri ai guvernului.

Au fost prezenți și de misiuni diplomatice acreditați la București, alți membri ai corpului diplomatic, directorii pavilionelor naționale și reprezentanții firmelor străine participante la tîrg, alți oaspeți de peste hotare.

Rostind cuvîntul de deschidere, tovarășul Ion Pășan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, a salutat prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășii Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat. Aceasta reprezintă — a spus el — o expresie a atenției permanente pe care conducerea partidului și statului, personal secretarul general al partidului, o acordă dezvoltării relațiilor economice externe ale României, cauzei generale a colaborării între state.

Vorbitorul a relevat, în continuare alocuțiunii sale, că

Tîrgul Internațional București se bucură la actuala sa ediție de o participare prestigioasă. Alături de întreprinderile românești își prezintă produsele 1029 firme din 23 de țări din întreaga lume.

Ediția a IV-a a Tîrgului, a evidențiat el, reflectă potențialul mereu sporit al industriei românești — factor dinamizator al ansamblului relațiilor economice ale țării noastre cu statele socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu toate cele 140 de state ale lumii cu care întreprindem legături comerciale și de cooperare industrială și tehnică.

La invitația Comitetului de organizare a Tîrgului Internațional București, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a tăiat panglica inaugurală, în aplauzele celor prezenți.

Organizat sub denumirea „Colaborare economică cu toate țările lumii, pentru progres social și pace pe planeta noastră”, Tîrgul biennial din București reunește la cea de-a IV-a ediție a sa cele mai noi realizări din ramurile de vîrf ale industriei constructoare de mașini.

În timpul vizitei, în cadrul discuțiilor avute cu șefii misiunilor diplomatice ale statelor participante, cu directorii ai pavilionelor și reprezentanții ai firmelor, președintele Nicolae Ceaușescu și-a exprimat convingerile că această manifestare economică internațională va prilejui o mai bună cunoaștere, va contribui la stimularea cooperării pe multiple planuri, la intensificarea raporturilor economice în folosul reciproc, al progresului fiecărei țări, al unei noi ordini economice internaționale, al cauzei colaborării și păcii în lume. Șeful statului român i-a felicitat, totodată, cu căldură pe participanții străini, urîndu-le mult succes la actuala ediție a TIB.

În Divizia A la handbal

PROGRESUL — UNIVERSITATEA BUCUREȘTI 14-9

Sîmbătă și duminică, pe o vreme complet nefavorabilă (ne miră faptul că defavorabilă de specialitate acceptă cu bună știință posibilitatea ca jucătoarele și jucătorii din prima divizie să se accidenteze sau să se îmbolnăvească) s-a disputat etapa a IX-a a Diviziei A, fete și băieți.

FEMININ

PROGRESUL — UNIVERSITATEA BUCUREȘTI 14-9 (10-5)! Vînt, frig pătrunzător, ploaie (care a făcut ca terenul de zgură să se transforme în patinoar) — acestea au fost condițiile în care s-a desfășurat sîmbătă acest derby bucureștean. A fost decisiv pentru victorie nu handbalul ci... patinajul. Succesul formației Progresul

perantă ineficiență a Simonei Arghir care din 34 de șuturi a înscris 5 goluri... Au marcat: Maria Popa 5, Fotini Mamiaca 4, Mariana Ionescu 3, Mariana Mihoc 1 și Aurelia Butan 1 — pentru Progresul, Simona Arghir 5, Doina Furcoi 2 și Georgeta Andronache 2 — pentru Universitatea. Bun arbitrajul cuplului ploieștean Dorin Purică — Vasile Erhan. (H. N.).

MUREȘUL TG. MUREȘ — TEXTILA Buhuși 22-15 (12-7). Principalele realizatoare: Rozalia Șoș 9 (Mureșul) și Emilia Munteanu 6 (Textila Buhuși). (A. SZABO — coresp.)

VOINȚA ODORHEI — UNIVERSITATEA IAȘI 12-12 (7-5). Cele mai eficiente: Magda Mikloș (Voința) 7 și Sta-

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — CONFECȚIA 11-5 (5-4) Principale realizatoare: Cojocaru, Petrovici și Popa (Timișoara) — cite 4. Serediuc (București) 4. (C. CRETU — coresp.)

CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA — I.E.F.S. 2-3 (1-1)!

CLASAMENTUL

1. „U” Timișoara	9 8 0 1	135- 91	14
2. „U” București	9 7 0 2	121-106	14
3. I.E.F.S.	9 6 2 1	104- 87	14
4. „U” Iași	9 5 1 3	122-115	11
5. Confecția	9 5 1 3	98-102	11
6. „U” Cl.-Np.	9 4 0 5	114-118	2
7. Rapid	9 3 1 5	102-103	7
8. Progresul	9 3 1 5	106-107	7
9. Constr. Tmș.	9 3 1 5	103-109	7
10. Mureșul Tg.M.	9 3 0 6	127-146	6
11. Voința Odorhei	9 2 2 5	196-117	6
12. Textila Buhuși	9 0 1 8	101-138	1

MASCULIN

DINAMO BUCUREȘTI — RELONUL 9-4 (7-2). În condițiile atmosferice complet improprii, ambele echipe s-au chinat pur și simplu pe un teren

(Continuare în pag. 2-3)

Turneul final al „Cupei României” la hochei

S.C. M. CIUC A ÎNVINS PE DINAMO!

Turneul final al „Cupei României” la hochei, competiție care inaugurează, de fapt, sezonul oficial, a început ieri în Capitală, pe patinoarul „23 August”. La actuala sa ediție, întrecerea depășește simplul scop de a stabili cîștigătoarea unui trofeu... Ea are chemată, în primul rând, să arate nivelul de pregătire a formațiilor noastre frunțate, a jucătorilor susceptibili de a face parte din echipa națională.

Runda inaugurală a oferit o primă surpriză: victoria hocheiștilor de la M. Ciuc asupra dinamoviștilor bucureșteni, un succes pe care, în meciuri oficiale, „Sport club” nu l-a mai realizat de multă vreme.



Balonul șutat de D. Georgescu va șterge piciorul unui fundaș și va intra în plasă. Așa a deschis scorul Dinamo. Foto: Dragoș NEAGU

DERBY-UL A FOST ONORAT

Cînd DUDU GEORGESCU a deschis scorul, în min. 5 (centrul Lucescu, iar mingea, în drumul spre plasă, a șters piciorul unui apărător), am fost tentați să apreciem că, în această partidă derby a turului, cel mai productiv înaintaș al campionatului nostru va cîștiga duelul-simbol cu cel mai bun portar al respectivei divizii. Pe gazonul ud, două zile, de o ploaie măruntă, Dinamo manevra mai ușor, grație unui plus de tehnicitate, adaptată la starea terenului, și nonșalanței în joc, provenită și din reu-

SP. STUDENTESC	1 (0)
DINAMO	1 (1)

șita rapidă pe tabela de scor. Și defensivă liderului inspira mai multă încredere decît aceea a „alb-negrilor” (în polida similitudinii tactice: Dobru și Cazan „inchinzind” în fața centrilor), doar Ștefan se arăta neșigur la șuturile de la distanță, la cel al lui Cassai, din min. 14, fiind ocrotit de ștîlpul din stînga porții sale. Pericolul odată trecut, Dinamo a ajuns mai repede la poarta lui Răducanu, datorită și pusei lungi folosite cu abilitate de Dinu, creîndu-și situații de gol, risipind în finalul reprizei de D. Georgescu (min. 40 — „cap”, de la 7 m, Răducanu scoate în corner min 41 — șut, Grigore salvează din fața porții; min. 42 — șut afară, din unghi închis, în loc să paseze lui Sătmăreanu II, aflat în poziție favorabilă).

Cu un gol la pasiv, Sportul studentesc a reluat jocul cu mai multă decizie. Va egala, în min. 53, prin O. IONESCU (prompt, ca de obicei, la finalizare, ni s-a părut înșin din spate în momentul centrării lui Cassai), dar nu se va mulțumi cu „egalul” și va ataca consistent o bună parte din timp. A fost perioada de circa 25 de minute cînd și Cazan și Grigore

Gheorghe NICOLAESCU

Valeriu CHIȘOE

(Continuare în pag. a 4-a)

(Continuare în pag. 2-3)



Pe „patinoarul” de la Progresul, handbalista Maria Ionescu (în fotografie, aruncînd de la poartă) a făcut cel mai bun meci al său în Divizia A. Foto: Vasile BAGEAC

este meritat. O'vasiincepătoare în prima divizie, Mariana Ionescu, a fost factor decisiv: din 7 aruncări la poartă a înscris 3 goluri și a blocat nenumărate șuturi ale adversarelor. Foarte bună evoluția lui Mamiaca, ca de altfel și a lui Popa. De cealaltă parte, o exas-

matin (Iași) 4. (A. PIALOGA — coresp.)

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — RAPID 15-13 (6-7). Cele mai multe goluri: Damian (Cluj-Napoca) 6 și Stănișel (București) 4. (I. LESPUC — coresp.)

